

Отчет председателя ревизионной комиссии первичной профсоюзной организации МБОУ «СОШ № 2 с. Чечен-Аул» Дадаева З.В.

Дата проведения: 27.11.2021 г.

В отчетном периоде 2021 контрольно-ревизионная комиссия профкома работала по плану, составленному на три года. На заседаниях рассматривались вопросы учета членов профсоюза, своевременного перечисления профвзносов бухгалтерией, работа профкома с обращениями членов профсоюза, правильность составления сметы, отчётности в райком профсоюза, фонд социального страхования, состояния и ведения финансовой документации.

Проверка финансово-хозяйственной деятельности профкома проводилась 2 раза в год. В состав профсоюзной организации на 2019-2021 гг. входят 3 профгруппы, объединяющие 95 членов профсоюза, что составляет 100% работников. Заполнением учётных и профсоюзных карточек занимается комиссия по организационно-массовой работе во главе с председателем комиссии. Условия хранения учетных карточек удовлетворительное. Они хранятся вместе с заявлениями о приеме в профсоюз в отдельной папке.

Перечисление взносов безналичным путём на расчетный счет Профсоюза осуществляет бухгалтерия своевременно и в полном объеме. Расходование денежных средств первичной профорганизацией производится по сметам расходов.

30 декабря 2016 году провели собрание трудового коллектива по вопросу «О примерном Положении по реализации права первичной профсоюзной организации на дополнительные ежемесячные членские профсоюзные взносы и их использования». Коллектив единогласно поддержал и установил дополнительный размер членских профсоюзных взносов, превышающих один процент, в форме фиксированной суммы – 100 рублей.

Смета профсоюзного бюджета на 2019-2021 гг. рассматривалась на заседании профкома, утверждалась на собрании. Расходы на культурно-массовую работу проводились на основании заявлений членов профкома на соответствующие мероприятия, выписок из решения профкома по расходным ордерам с приложением товарных и кассовых чеков. Средства по этой статье расходовались также на проведение конкурсов, приобретение сувениров участникам, почетных грамот, печать фото.

В связи с вышеизложенным, ревизионная комиссия оценила состояние ведения финансовой отчетности профкома как удовлетворительное. Прошу доклад контрольно-ревизионной комиссии утвердить.

Ревизионной комиссией изучалось соблюдение установленного порядка приема, учета членов профсоюза, хранение профсоюзных карточек, составление и своевременное предоставление статистической отчетности, работа с письмами и заявлениями членов профсоюза
Финансовая деятельность ПК осуществлялась в соответствии с утвержденной годовой сметой доходов и расходов. За отчетный период доходы профсоюзного бюджета формировались за счет отчислений от членских профсоюзных взносов 1%.

В том числе:

- культурно – массовая работа.
- материальная помощь.
- спортивно-оздоровительная работа.
- премирование профактива.
- прочие расходы.

Ревизия финансово-хозяйственной деятельности профкома оформлялась актами. За отчетный период ревизия проведена несколько раз. И была очень довольна.

Новых творческих успехов !!! Спасибо всем за внимание.